
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного использования объектов авторского права.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области на основании материала оперативно-розыскной деятельности, собранного отделом «К» ГУВД КО, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права).

Установлено, что в двух магазинах и на складе (г. Новокузнецк), которые принадлежат одному из индивидуальных предпринимателей, готовились к продаже, а затем продавались контрафактные диски. Только из одного магазина изъято более 16 000 дисков, 100 000 (сто тысяч) дисков со склада. По оперативной информации на склад поступали от различных поставщиков из других городов диски, коробки, полиграфия. Работники склада (5 человек) наносили штрих коды и упаковывали продукцию. Зав. складом вел учет готовой и поступившей продукции.

Обыск на складе идет до сих пор, проводятся первоначальные следственные действия.

07 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/797276>